
Соціальні ініціативи в частині соціального захисту ліквідаторів
наслідків чорнобильської катастрофи

На фінансування бюджетної програми «Забезпечення житлом громадян,
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» передбачені бюджетні
асигнування у розмірі 1 830,3 тис. грн., з яких на  сьогоднішній день до області
надійшло 1 546,3 тис. грн.

На засіданні обласної координаційної комісії з питань поліпшення
житлових умов громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи 15 червня 2012 року прийнято рішення щодо придбання житла
7 сім’ям інвалідів з числа учасників ліквідації наслідків аварії на
Чорнобильській АЕС, щодо яких встановлено причинний зв’язок інвалідності з
Чорнобильською катастрофою, відповідно до існуючої черги.

На даний час відшкодовано витрати у сумі 65,8 тис. грн. 2 сім’ям, що
самостійно переселились із радіоактивно забруднених внаслідок
Чорнобильської катастрофи територій та перебували на квартирному обліку в
населених пунктах Кіровоградської, за самостійно придбане житло; придбано
чотирикімнатну квартиру у м. Кіровограді.

Крім того, планується придбати житло для  6 сімей інвалідів, інвалідність
яких пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи. В даний час
проводиться робота  по підбору житла та оформлення необхідних документів.

2. Для забезпечення та  лікування важкохворих та онкохворих громадян,
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, придбання ліків у
спеціалізовані медичні заклади, що забезпечують лікування постраждалих за
бюджетною програмою "Комплексне медико-санітарне забезпечення та
лікування онкологічних захворювань із застосуванням високовартісних
медичних технологій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи" на 2012 рік області розподілено кошти у розмірі
397,880 тис. грн.

Головою обласної державної адміністрації видано розпорядження від  23
липня 2012 року № 419-р «Про порядок використання коштів державного
бюджету".

На теперішній час надійшли кошти у розмірі 218,560 тис. грн., з яких на
суму 4,0 тис. грн. придбані ліки для стаціонару дитячої обласної лікарні та на
суму 12 878,1 тис. грн. для стаціонару обласного онкологічного диспансера.

У І півріччі 2012 року проліковано 715 хворих на суму 12570,60 грн.
Середня вартість лікування однієї особи становить  17,58 грн., у 2011 році -
10,3 грн.

Станом на 01 липня  2012 року залишок лікарських засобів у стаціонарах
10-ти спеціалізованих лікувальних закладів області, що надають медичну
допомогу громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,
становив  16 753,71 грн., у тому числі на суму 1774,11 грн. медичних засобів,
поставлених МНС України централізовано.

На даний час готуються угоди для постачання ліків у стаціонари
спецмедзакладів та лікування інвалідів з числа учасників ліквідації аварії на
Чорнобильській АЕС, віднесених до категорії 1, за угодами.


